

ZAŠTO ŠTEDJETI UPRAVO U IMEX BANCI

Iznimno povoljne kamatne stope



Imex banka novim pogodnostima stalno privlači i sve više građana koji postaju njezinim klijentima. Iznimno povoljne uvjete nudi i onima koji se odluče štedjeti upravo u toj banci. Kao što je poznato, kamatnu stopu na štednom ulogu određuju dvije osnovne komponente - visina štednog uloga i dužina oročenja. Naravno, visina kamatne stope ovisi i o valuti na koju glasi štedni ulog. Tako se kamatne stope u Imex banci u eurima na dugoročniju štednju kreću do 5,6 posto, a za iznose više od 50 tisuća eura može se ugovoriti i dodatna stimulacija. Kunski ulogi do godine dana imaju kamatnu stopu do 5,5 posto, ovisno o visini iznosa, dok za kunsku štednju uz valutnu klauzulu oročenu na godinu dana kamatna stopa iznosi od 4,5 posto do 5,3 posto.

U Imex banci moguće je ugovoriti promjenjivu ili fiksnu kamatnu stopu za sve vrste štednje. Posebna pogodnost nudi se za prijevremena razročenja štednih uloga kod kojih banka obračunava kamatnu stopu za ono razdoblje za koje je štedni ulog bio deponiran. To znači da ako štediša ima ugovoreno oročenje na godinu dana, a nakon isteka šest mjeseci podigne štedni

ulog, banka će mu obračunati i isplatiti kamatu od šest mjeseci i bez naknade ili penala za prijevremeno razročenje. Također, štedni se ulog može koristiti kao osiguranje za podizanje kredita vlasnika štednog uloga, ali i treće osobe. Kamatne se stope isplaćuju i vlasnicima transakcijskih računa (žiro, tekućeg ili 'a vista' uloga) s time da posebnu beneficiju ima vlasnik tekućeg računa. U Imex banci posebno se stimuliraju sredstva koja klijent ima po tekućem računu s kamatnom stopom od 3 posto. S obzirom da se radi o sredstvima kojima se raspolaže 'po videnju', ta je kamatna stopa iznimno stimulatívna i veća od kamatne stope za duža oročenja u mnogim bankama.

Osim povoljnih i fleksibilnih uvjera za štediše Imex banka organizira i tradicionalnu nagradnu igru. Svaka tri mjeseca Imex banka izvučenim dobitnicima - vlasnicima štednih uloga i tekućeg računa daruje automobil i skuter.

Svoje poslovnice, osim na području Splita, Rijeke i Ploča, Imex banka ima i u Zagrebu - u Bednjanskoj i Vlaškoj ulici, a uskoro će biti otvorena i nova poslovnica u Frankopanskoj ulici.

